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La Sra. Alcaldesa, por Decreto de 5 de mayo de 2015, ha resuelto convocar sesión ordinaria de la JUNTA DE 

GOBIERNO LOCAL, para el próximo 6 de mayo a las 11:00 horas, en primera convocatoria, que se celebrará en la Sala de 

Comisiones de esta Casa Consistorial, con el siguiente  
 

O R D E N   D E L   D Í A 
N

os
                        A s u n t o s                       

 
PROPUESTAS DEL ÁREA DE GOBIERNO Y GESTIÓN DE ALCALDÍA. 

1. Aprobación del Acta de la sesión anterior. 
2. Reclamación previa a la vía judicial laboral presentada por determinados trabajadores municipales en materia 

salarial. 
3. Resolución de recurso de alzada interpuesto por Don J.P.M. contra la valoración de los méritos en el proceso 

selectivo para la formación de una Bolsa de empleo de Profesor/a de Educación Física. 
4. Resolución de recurso de alzada interpuesto por Don J.D.R.G contra la valoración de los méritos en el proceso 

selectivo para la formación de una Bolsa de empleo de Profesor/a de Educación Física. 
5. Resolución de recurso de alzada interpuesto por Don P.P.B. contra la valoración de los méritos en el proceso 

selectivo para la formación de una Bolsa de empleo de Profesor/a de Educación Física. 
6. Resolución de recurso de alzada interpuesto por J.L.A. contra la valoración de los méritos en el proceso selectivo 

para la formación de una Bolsa de empleo de Profesor/a de Educación Física. 
7. Resolución de recurso de alzada interpuesto por  A.C.A. contra la valoración de los méritos en el proceso selectivo 

para la formación de una Bolsa de empleo de Profesor/a de Educación Física. 
8. Resolución de recurso de alzada interpuesto por  F.J.C.S.L contra la valoración de los méritos en el proceso 

selectivo para la formación de una Bolsa de empleo de Profesor/a de Educación Física. 
9. Prórroga del expediente de contratación 2014/PA/000009 de suministro de prendas de trabajo, uniformes y equipos 

de protección individual para el personal municipal. 
 

PROPUESTAS DEL ÁREA DE GOBIERNO Y GESTIÓN DE PRESIDENCIA, ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA, 
RELACIONES INSTITUCIONALES, URBANISMO, VIVIENDA, MEDIO AMBIENTE, SEGURIDAD, MOVILIDAD, 
TRANSPORTES, DEPORTES Y FIESTAS.  

10. Aprobación del expediente de contratación de servicio de actividades acuáticas y otros servicios deportivos de la 
Concejalía de Deportes, Expte. 2015/PA/000023. 

 
PROPUESTAS DEL ÁREA DE GOBIERNO Y GESTIÓN DE FAMILIA, ASUNTOS SOCIALES, MUJER, EDUCACIÓN, 
SANIDAD Y CONSUMO. 

11. Dar cuenta de las facturas contabilizadas durante el mes de marzo de importes inferiores a 18.000 € más IVA. 
12. Dar cuenta de la adjudicación de un contrato menor. 

 
PROPUESTAS DEL ÁREA DE GOBIERNO Y GESTIÓN DE CULTURA, ATENCIÓN AL CIUDADANO, OBRAS Y SERVICIOS, 
PARTICIPACIÓN Y DISTRITOS. 

13. Dar cuenta de las facturas contabilizadas durante el mes de marzo de importes inferiores a 18.000 € más IVA. 
14. Dar cuenta de la adjudicación de un contrato menor. 

 
15. Ruegos y preguntas. 

 
 


